



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb**

KLASA: 500-02/13-02/41

URBROJ: 2170/01-05-00-13-1

Rijeka, 05.09.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju nabave govornog pikada za slijepe
osobe za potrebe Udruge slijepih Primorsko-goranske županije Rijeka**

Pripremila:
Karla Mušković

PROČELNICA
Ankica Perhat



Prijedlog zaključka o sufinanciranju nabave govornog pikada za slijepe osobe za potrebe Udruge slijepih Primorsko-goranske županije Rijeka

Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb obratila se Udruga slijepih Primorsko-goranske županije Rijeka sa zamolbom za sufinanciranje nabave govornog pikada za potrebe njihovih članova.

Govorni pikado, koji je Udruga slijepih Primorsko-goranske županije Rijeka, kupila prije punih 28 godina, u potpunosti je istrošen i nepouzdan.

Potrebno je naglasiti da se igranjem pikada razvijaju navike aktivnog korištenja slobodnog vremena među slijepim osobama, smanjuje se socijalna izoliranost, a kod mlađih slijepih osoba bolje se razvija orijentacija i snalaženje u prostoru. Kako je pikado i sportska disciplina, isti pozitivno utječe na želju za postizanjem što boljih rezultata, razvija takmičarski duh, a kroz to i afirmaciju samog pojedinca.

Nabava govornog pikada za slijepe osobe doprinijela bi unaprijeđenju kvalitete života slijepih osoba. Stoga Odjel smatra opravdanim sufinanciranje njegove nabave čija je ukupna cijena 8.562,50 kuna, iznosom od 5.000,00 kuna.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva Udruzi slijepih Primorsko-goranske županije Rijeka, za sufinanciranje nabave govornog pikada za slijepe osobe, u iznosu od 5.000,00 kuna.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na Aktivnosti: Socijalna zaštita osoba s invaliditetom, stavka rashoda 381:Tekuće donacije, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora o sufinanciranju nabave govornog pikada za slijepe osobe, između Grada Rijeke i Udruge slijepih Primorsko-goranske županije Rijeka, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.